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OA 7. Resolver problemas rutinarios y no rutinarios en contextos cotidianos que incluyen dinero, seleccionando y utilizando la
operacion.

OA 3. Demostrar que comprenden la adicidn y la sustraccion de nimeros.
OA 5. Demostrar que comprenden la multiplicacion de nimeros de tres digitos por nimeros de un digito apropiada.

PROBLEMA 1

Hay 16 nifios y 25 nifias en una clase.

Cada estudiante tiene 8 cuentos.
a)éCuantos estudiantes hay en la clase?
b)é Cuantos cuentos tienen en total?

1.- DATOS 2.- OPERACION 4.- COMPROBACION
(Solo aquellos que (Determinar la operacion, segun las palabras

permiten responder la claves.)

pregunta.)

3.- OPERATORIA
(Aplicar la operacion seleccionada en el paso 2,
utilizando el algoritmo abreviado.)

5.- RESPUESTA COMPLETA (Responder
con la pregunta.)




PROBLEMA 2

Un jugo cuesta $ 375.

Una bebida cuesta $ 103 mas que el jugo.
Una sandia cuesta 3 veces el valor de la bebida.
éCuanto cuesta la sandia?

1.- DATOS

(Solo aquellos que
permiten responder la
pregunta.)

2.- OPERACION
(Determinar la operacion, segun las palabras
claves.)

4.- COMPROBACION

3.- OPERATORIA
(Aplicar la operacion seleccionada en el paso 2,
utilizando el algoritmo abreviado.)

5.- RESPUESTA COMPLETA
(Responder con la pregunta.)

PROBLEMA 3

Andrea y Lorena fueron a comprar al almacén.

Andrea tenia $ 450 al principio.

Le quedaron $ 275 después de comprar en el almacén.
Si Lorena Gasto 4 veces la cantidad de dinero que Andrea, écuanto dinero gast6?

1.- DATOS

(Solo aquellos que
permiten responder la
pregunta.)

2.- OPERACION
(Determinar la operacion, segun las palabras
claves.)

4.- COMPROBACION

3.- OPERATORIA
(Aplicar la operacion seleccionada en el paso 2,
utilizando el algoritmo abreviado.)

5.- RESPUESTA COMPLETA
(Responder con la pregunta.)




PROBLEMA 4

86 nifias y 76 niios fueron a una fiesta escolar.
Cada uno de ellos recibioé 5 porciones de pastel.
é¢Cuantas porciones de pastel recibieron en total?

1.- DATOS 2.- OPERACION

(Solo aquellos que (Determinar la operacion, segun las palabras
permiten responder la claves.)

pregunta.)

4.- COMPROBACION

3.- OPERATORIA (Aplicar la operacién
seleccionada en el paso 2, utilizando el algoritmo
abreviado.)

5.- RESPUESTA COMPLETA
(Responder con la pregunta.)

PROBLEMA 5

Patricia tenia 5 cajas de libros.

Cada caja tenia 120 libros.

Ella le dio 174 libros a Laura.

éCuantos libros le quedaron a Patricia?

1.- DATOS 2.- OPERACION

(Solo aquellos que (Determinar la operacion, segun las palabras
permiten responder la claves.)

pregunta.)

4.- COMPROBACION

3.- OPERATORIA
(Aplicar la operacion seleccionada en el paso 2,
utilizando el algoritmo abreviado.)

5.- RESPUESTA COMPLETA
(Responder con la pregunta.)




